

Duelul FC Farul Constanța – FCSB are loc în această seară. Jandarmii vor asigura măsurile de ordine și siguranță publică

15 decembrie 2024 18:35



Astăzi, începând cu ora 20:45, Constanța va fi gaza meciului dintre FC Farul Constanța și Fotbal Club FCSB, pe stadionul Central al complexului Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi”, din localitatea Ovidiu. Jandarmii Grupării Mobile Constanța vor asigura măsurile de ordine și siguranță publică pe întreaga durată a meciului, astfel încât toți participanții să se

bucure de eveniment în deplină siguranță.

Participanții trebuie să respecte măsurile stabilite de organizator și de forțele de ordine, pe traseele către locul de desfășurare a meciului, în apropierea și în incinta arenei sportive și sunt obligați să se supună la efectuarea controlului corporal preventiv și al bagajelor de către forțele de ordine.

Recomandăm spectatorilor să nu se implice în incidente care ar putea duce la tulburarea ordinii și liniștii publice, delimitându-se de orice formă de violență verbală sau fizică ce ar putea conduce la manifestări violente.

Totodată, precizăm că legislația în vigoare interzice următoarele:

- deținerea, folosirea sau efectuarea oricăror operațiuni cu materiale pirotehnice;
- afișarea de inscripții care incită la ură națională, rasială, religioasă sau la discriminări de orice fel și la violență;
- accesul în arenă cu substanțe toxice, băuturi alcoolice, recipiente, corpuri contondente, cuțite, pumnale ori alte asemenea obiecte, care pot pune în pericol siguranța participanților;
- aruncarea asupra celorlalți spectatori, asupra oficialilor sau a jucătorilor, asupra forțelor de ordine sau a personalului de ordine și siguranță, asupra bunurilor mobile și imobile aflate în incinta bazei sportive, precum și în direcția suprafeței de joc cu obiecte de orice fel sau cu substanțe corozive ori care murdăresc.

0 femeie a MURIT după ce mașina ei s-a răsturnat în afara carosabilului, între Ovidiu și Nazarcea

15 decembrie 2024 18:35



Un accident rutier a avut loc la ieșire din localitatea [Nazarcea](#), spre orașul [Ovidiu](#). 0 mașină s-a răsturnat, după ce șoferița autoutilitareii a pierdut controlul volanului și s-a răsturnat.

Iată ce transmit reprezentanții IPJ Constanța:

La data de 2 iulie a.c., în jurul orei 06.10, polițiști din cadrul Serviciului de Siguranță Rutieră au fost sesizați cu privire la faptul că pe D.J. 228A, între localitățile Ovidiu și [Nazarcea](#), a avut loc un accident rutier.

Polițiștii deplasați la fața locului au constatat că o femeie, de 39 de ani, ar fi condus o [autoutilitară](#), ar fi pierdut control direcției, iar vehiculul s-ar fi răsturnat în afara părții carosabile.

În urma accidentului rutier, femeia a decedat.

În cauză a fost întocmit dosar de cercetare penală pentru săvârșirea infracțiunii de ucidere din culpă.

Pe aceeași temă:

[Accident la Mangalia! Două autoturisme, conduse de două șoferițe, s-au ciocnit. Una dintre femei, posibil drogată](#)